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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» – нормативний 

документ, у якому відображаються цілі освітньої та професійної підготовки 

бакалаврів, визначаються вимоги до компетентностей фахівця у галузі 01 

«Освіта/Педагогіка» спеціальності 013 «Початкова освіта». 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 «Початкова освіта» 

галузі знань «01 Освіта / Педагогіка» розроблена як документ до введення в дію 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» проєктною 

групою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 

складі: 
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Піц Ірина Іванівна – канд.. пед.. наук, доцент кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти; 

Бигар Ганна Павлівна – канд. пед. наук, доцент кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти; 

Гордійчук Оксана Євгенівна – канд. пед.. наук, доцент кафедри 

педагогіки та методики початкової освіти; 

Палійчук Оксана Михайлівна – канд. пед. наук, доцент, начальниця 

Управління Державної служби якості освіти у Чернівецькій області; 

Паламар Ніна Мартиянівна – заступник директора Чернівецької 

гімназії № 5 Чернівецької міської ради з навчально-виховної роботи в 

початковій школі, учитель початкових класів. 
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Подільського національного університету імені Івана Огієнка.. 
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23. Бигар Г.П., Варварич В.В. Розумове виховання 
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1. Профіль програми бакалавра 

зі спеціальності 013 Початкова освіта 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича 

Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи 

Кафедра педагогіки та методики початкової освіти 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Освітня кваліфікація – бакалавр початкової освіти  

Професійна кваліфікація – вчитель початкових класів 

закладу загальної середньої освіти 

 

Кваліфікація в дипломі: 

Бакалавр. 013 Початкова освіта. ОПП Початкова освіта. 

Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 

освіти. 

Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Тип диплому та обсяг 

освітньо-професійної 

програми 

Диплом бакалавра. Одиничний.  

240 кредитів ЄКТС. Термін навчання –3 роки 10 місяців 

 

Наявність акредитації Міністерство освіти і науки України  

Акредитаційна комісія України (рішення від 27.12.2012 

протокол № 100)  

Сертифікат про акредитацію: серія НД № 2588403 від 27 

грудня 2012 р. 

Термін дії сертифікату: до 1 липня 2022 року (на підставі 

наказу МОН України від 19.12.2016 р. № 1565) 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень,  

FQ-EHEA – перший цикл,  

EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта (атестат про повну загальну 

середню освіту, сертифікати ЗНО); 

ступінь молодшого бакалавра (диплом молодшого 

спеціаліста / молодшого бакалавра). Вступні іспити з фаху, 

сертифікати ЗНО згідно правил прийому. Решта вимог 

визначаються правилами прийому 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 

До 1.07.2022 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://webchnunew.kl.com.ua/ 

 

2 – Мета освітньої програми 

ОПП спрямована на формування фахівців, що володіють системою загальних та 

професійних компетентностей з теорії, методики та практики початкової освіти для 

навчання, виховання та розвитку молодших школярів згідно Державного стандарту 

початкової загальної освіти; є високопрофесійними та конкурентоспроможними вчителями 

початкових класів; уміють виконувати прикладні задачі педагогічної діяльності в межах 

освітньої та професійної кваліфікації, взаємодіяти на засадах педагогіки партнерства з 

учасниками освітнього процесу, організовуючи безпечне освітнє середовище Нової 

української школи, спрямовані та здатні до особистісно-професійного розвитку.  

http://webchnunew.kl.com.ua/%d0%bd%d0%b0%d0%b2%d1%87%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%86%d0%b5%d1%81/%d0%be%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82%d0%bd%d1%96-%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b3%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b8/


 

3 – Характеристика освітньої програми 

Опис предметної області 

 

 

Галузь знань – 01 «Освіта/Педагогіка»,  

Спеціальність – 013 «Початкова освіта» 

Об’єктами вивчення та діяльності є освітній процес у 

початковій школі закладів загальної середньої освіти. 

Цілі навчання: набуття здобувачами вищої освіти 

здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

початкової освіти. 

Теоретичний зміст предметної області: теоретико-

практичні засади процесу навчання, виховання та розвитку 

молодших школярів в умовах освітнього середовища 

початкової школи. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові й 

психолого-педагогічні методи; освітні методики; традиційні 

та інноваційні технології початкової освіти. 

Інструменти й обладнання: навчально-методичний 

інструментарій, обладнання навчального й загального 

призначення для кабінетів початкової школи; мультимедійне 

обладнання, сучасні універсальні та спеціалізовані 

інформаційні ресурси та програмні продукти; бібліотечні 

ресурси та технології, зокрема електронні. 

Орієнтація освітньо-

професійної програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 
спрямована на засвоєння сучасних дидактико-методичних 

досягнень у галузі початкової освіти, набуття комплексу 

фахових компетентностей з метою забезпечення ефективної 

організації освітнього процесу в початковій школі, подальше 

особистісно-професійне зростання педагога. 

Основний фокус освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації 

Набуття необхідних компетентностей для професійної 

діяльності вчителя початкової школи,зокрема, знань, умінь і 

навичок щодо навчання учнів початкових класів освітніх 

галузей, визначених Державним стандартом початкової 

загальної освіти. 

Ключові слова: освіта, початкова освіта, виховання, 

навчання, розвиток, професійна компетентність, освітні 

галузі, методика, технології. 

Особливості програми Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням 

власного багаторічного досвіду підготовки фахівців зі 

спеціальності 013 Початкова освіта та відповідного досвіду 

провідних вітчизняних університетів. 

Програма базується на сучасних знаннях галузевого 

законодавства у сфері початкової освіти, передбачає 

формування універсальних компетентностей (Soft and Hard 

skills), набуття умінь управління освітнім процесом 

початкової школи з урахуванням сучасних світових 

тенденцій розвитку освіти, має студентоцентровану 

спрямованість. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Сфера працевлаштування – заклади загальної середньої 

освіти. 

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора 

України: Класифікатор професій ДК 003:2010 із змінами № 8, 

затвердженими наказом Міністерства економічного розвитку 

№ 259 від 15.02.2019 р. бакалавр початкової освіти може 



обіймати такі посади: 

2331 Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 

освіти (з дипломом бакалавра); 

3310 Фахівці з початкової освіти 

3340 Асистент учителя 

 

Академічні права 

випускників 

Продовження освіти за програмою другого 

(магістерського)рівня вищої освіти (7 рівня НРК, другого 

циклу FQ-EHEA, 7 рівня EQF-LLL). Набуття додаткових 

кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Викладання та навчання проводиться у вигляді: лекцій 

(інформаційно-тематичних, мультимедійних, інтерактивних, 

проблемних, бінарних та ін.), семінарських, практичних, 

лабораторних занять, самостійного навчання, індивідуальних 

занять, консультацій, підготовки курсових робіт, 

проходження різних видів навчальних та виробничих 

практик. 

Для досягнення програмних результатів використовуються 

такі освітні технології: інтерактивні, проектні, 

інформаційно-комунікаційні, ігрові, особистісно-

орієнтовані, проблемне навчання та навчання у 

співробітництві 

Оцінювання Оцінювання здійснюється відповідно до політики контролю 

та оцінювання результатів навчальних досягнень в 

Університеті за усі види аудиторної та позааудиторної 

освітньої діяльності: поточний та проміжний контроль (усне 

опитування, письмовий контроль, тестування, захист 

ІНДЗ), захист педагогічної практики, підсумковий 

семестровий контроль (усний, письмовий, тестовий, 

комбінований), підсумкова атестація. 

Оцінювання навчальних досягнень: 4-х бальна національна 

шкала (відмінно, добре, задовільно, незадовільно / 

зараховано, незараховано); 100-бальна шкала за системою 

ECTS (A, B, C, D, Е, FX, F.). 

6 – Програмні компетентності  

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

професійно-педагогічної діяльності, що передбачають 

застосування теоретичних положень і методів педагогіки, 

психології та методик початкового навчання й 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов з 

розумінням відповідальності за свої дії. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 



ЗК-3. Здатність до особистісного і професійного 

самовизначення, самоствердження й самореалізації. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

спеціальності (СК) 

СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами 

(усною та писемною формами), демонструвати навички 

нормативного літературного мовлення в різних сферах 

особистої й професійно-педагогічної комунікації. 

СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

використовувати відкриті ресурси, інформаційно-комунікаційні 

та цифрові технології, оперувати ними в професійній діяльності. 

СК-3. Здатність до використання та інтеграції предметних знань 

(мовно-літературна, математичних, природничо-наукових, 

технологічних, мистецьких, суспільствознавчих тощо), що є 

базовими для реалізації змісту освітніх галузей Державного 

стандарту початкової освіти. 

Види предметних компетентностей: філологічна, математична, 

технологічна, природничо-наукова, мистецька. 

СК-3.1. Мовно-літературна компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих лінгвістичних і 

літературознавчих знань, умінь та навичок, що становлять 

теоретичну основу мовно-літературної освітньої галузі та її 

окремих змістових ліній. 

СК-3.2. Математична компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих математичних знань і 

умінь, що утворюють світоглядну, теоретичну та операційно-

діяльнісну основу математичної освітньої галузі.  

СК-3.3. Технологічна компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих проектно-

технологічних знань, умінь і навичок, які є теоретичними 

основами побудови змісту технологічної освітньої галузі 

«Технології» загалом та окремих її змістових ліній.  

СК-3.4. Природничо-наукова компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих природничо-наукових 

знань і практичних умінь і навичок, які є теоретичними 

основами побудови змісту природничої освітньої галузі 

початкової освіти.  

СК-3.5. Мистецька компетентність. Здатність до застосування 

професійно профільованих мистецьких знань, умінь і навичок, 

які становлять теоретичну та діяльнісно-технологічну основу 

мистецької освітньої галузі загалом та окремих її змістових 

ліній.  

СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, 

налагоджувати конструктивну та партнерську взаємодію з 

учасниками освітнього процесу, формувати мотивацію 

здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати 

їхню пізнавальну діяльність. 

СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання 

й розвитку здобувачів початкової освіти. 



СК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій 

школі з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей 

молодших школярів.  

СК-7. Здатність до добору оптимальних форм, 

методів,технологій та засобів формування ключових і 

предметних компетентностей молодших школярів, визначених у 

Державному стандарті початкової освіти. 

СК-8. Здатність до моніторингу якості освітнього процесу в 

початковій школі із застосуванням теоретичних, емпіричних, 

статистичних методів психолого-педагогічного дослідження. 

СК-9. Здатність до використання інновацій у освітньому 

процесі початкової школи 

СК-10. Здатність до забезпечення в освітньому середовищі 

сприятливих умов для кожного молодшого школяра залежно від 

його індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та 

інтересів. 

СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо 

збереження життя та здоров’я учнів початкової школи, до 

надання їм домедичної допомоги, до протидії та попередження 

булінгу, різних проявів насильства. 

СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, 

ідеї, проблеми, рішення, власний досвід та аргументувати їх на 

засадах партнерської взаємодії в умовах початкової школи. 

7 – Програмні результати навчання 

ПР-01 Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми спілкування з 

молодшими школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками 

громади, поважаючи права людини та суспільні цінності; формувати судження, 

що враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

ПР-02 Складати та реалізовувати ефективну програму професійного саморозвитку з 

урахуванням особистісних запитів та потреб, умов педагогічної діяльності в 

початковій школі для досягнення стратегічних і оперативних цілей фахової освіти 

та самоосвіти, здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності. 

ПР-03 Управляти складною професійною діяльністю та проєктами в умовах початкової 

школи, виробляти та ухвалювати рішення в непередбачуваних робочих та 

навчальних контекстах.  

ПР-04 Збирати, інтерпретувати та застосовувати інформацію, критично оцінювати 

достовірність та надійність інформаційних джерел, дотримуватися юридичних і 

етичних вимог щодо використання інформаційно-комунікаційних та цифрових 

технологій у перебігу педагогічної діяльності в початковій школі. 

ПР-05 Спілкуватися із професійних питань засобами державної та іноземної мов в усній 

та письмовій формах, застосовувати в освітньому процесі прийоми збагачення 

усного й писемного мовлення молодших школярів. 

ПР-06 Організовувати освітній процес із використанням цифрових технологій та 

технологій дистанційного навчання молодших школярів, розвивати в учнів 

навички безпечного використання цифрових технологій та сервісів. 

ПР-07 Використовувати академічні предметні знання (філологічні, математичні, 

природничо-наукові, технологічні, мистецькі, суспільствознавчі тощо) та 

трансформувати їх у різні форми.  

ПР-08 Планувати й здійснювати освітній процес з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей молодших школярів,забезпечувати розвиток 

пізнавальної діяльності учнів, формувати в них мотивацію до навчання.  

ПР-09 Організовувати конструктивну та екологічну взаємодію з учасниками освітнього 

процесу початкової школи, використовувати практики самозбереження 

психічного здоров’я, усвідомленого емоційного реагування. 



ПР-10 Планувати та організовувати освітній процес у початковій школі, позаурочні й 

позашкільні заняття та заходи, використовуючи різні організаційні форми 

навчання та типи занять, із дотриманням принципу науковості та вимог 

нормативних документів початкової школи. 

ПР-11 Використовувати в освітній практиці різні прийоми формувального, поточного і 

підсумкового оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової освіти. 

ПР-12 Застосовувати теоретичні, емпіричні, статистичні методи в процесі психолого-

педагогічного дослідження в умовах початкової школи. 

ПР-13 Застосовувати освітні інновації, міжпредметні зв’язки та інтеграцію змісту різних 

освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях професійної діяльності 

в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 

ПР-14 Організовувати освітній простір безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі 

спільно з молодшими школярами з урахуванням їхніх вікових особливостей, 

інтересів і потреб, забезпечувати дотримання вимог безпеки життєдіяльності, 

санітарії та гігієни, створювати психологічно комфортні умови освітнього 

процесу. 

ПР-15 Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток здобувачів 

початкової освіти з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх 

можливостей. 

ПР-16 Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження життя та фізичного й 

психічного здоров’я здобувачів початкової освіти, надавати їм домедичну 

допомогу, планувати та реалізовувати заходи щодо попередження і протидії 

булінгу та різних проявів насильства серед учнів початкової школи й інших 

учасників освітнього процесу. 

ПР-17 Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні форми 

та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою підтримки 

здобувачів у освітньому процесі початкової школи, керувати педагогічним і 

професійним розвитком осіб та груп. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються провідні фахівці 

університету (понад 50% професорсько-викладацького 

складу, задіяного до викладання професійно-орієнтованих 

дисциплін, мають науковий ступінь кандидата наук та 

вчене звання доцента, та понад 10 % науковий ступінь 

доктора наук та/або вчене звання професора, що 

відповідають спеціальності 013 Початкова освіта).  

Практико-орієнтований характер освітньо-професійної 

програми передбачає участь у підготовці здобувачів вищої 

освіти фахівців-практиків, які відповідають напряму 

програми, що підсилює синергетичний зв'язок теоретичної 

та практичної підготовки. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники один раз на п’ять років проходять 

стажування, в т.ч. закордонні.  

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення професійної 

підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 

«Початкова освіта» відповідає ліцензійним умовам. 

Викладання навчальних дисциплін здійснюється в 

навчальних кабінетах, лабораторіях, які оснащені 

належним обладнанням та устаткуванням (комп’ютерним, 

мультимедійним).  

Площі приміщень, що використовуються у навчальному 

процесі, відповідають санітарним нормам, вимогам правил 

пожежної безпеки: згідно з чинними нормативами для 



підготовки здобувачів вищої освіти (Постанова Кабінету 

Міністрів України № 1187 від 30 грудня 2015 р. «Про 

затвердження ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності закладів освіти»). 

Наявна соціально-побутова інфраструктура (бібліотека, 

пункти харчування, спортивний зал, стадіон, спортивні 

майданчики, медичний пункт, гуртожитки).  

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Інформаційне забезпечення: 

- офіційний сайт ЧНУ; http://www.chnu.edu.ua/ 

- наукова бібліотека ЧНУ ім. Ю.Федьковича, фонди якої 

включають підручники, навчальні посібники, періодичні 

фахові видання (вітчизняні та закордонні), довідкову та 

іншу навчальну літературу (в тому числі в електронному 

вигляді); 

- наявність електронного ресурсу закладу освіти, що 

містить навчально-методичні матеріали з дисциплін 

навчального плану, в тому числі в системі дистанційного 

навчання. 

Навчально-методичне забезпечення: 

- робоча програма, силабуси з кожної навчальної 

дисципліни; 

- електронні навчальні курси (Moodle); 

-  забезпеченість студентів навчальними матеріалами для 

самостійної та індивідуальної роботи з кожної навчальної 

дисципліни; 

- методичні вказівки щодо виконання курсових проектів 

(робіт),  

- наскрізна програма практичної підготовки, робочі 

програми практик; 

- наявність методичних матеріалів для проведення 

атестації здобувачів вищої освіти (критерії оцінювання 

рівня підготовки; пакети комплексних контрольних 

робіт). 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Чернівецьким 

національним університетом імені Юрія Федьковича та 

вищими закладами освіти й науковими установами України 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

– Угода щодо семестрового академічного обміну між 

Сучавським університетом ім. Штефана чел Маре 

(Румунія) та Чернівецьким національним університетом 

(Україна); 

– Угода про проведення спільного (паралельного) 

навчання і видачі дипломів у співпраці із зарубіжними 

університетами між Вищою лінгвістичною школою у 

м. Ченстохово (Республіка Польща) та Чернівецьким 

національним університетом (Україна); 

– Договір про співпрацю з Вищою лінгвістичною школою 

у м. Ченстохово (Республіка Польща). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе, після вивчення курсу української мови 



Розподіл змісту освітньої програми 

2.1. Перелік компонентів освітньої програми 

(240 кредитів) 

 

Код 

дисципліни 
Семестр 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики,дипломна робота) 

К-сть 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ(180 КРЕДИТІВ) 

ОК 1 1 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
3 

Екзамен 

ОК 2 2 Сучасна українська мова з практикумом 4 Залік 

ОК 3 1,2,3 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
6 

Залік/ 

Екзамен 

ОК 4 3 
Практика усного і писемного мовлення 

(іноземна мова) 
3 Залік 

ОК 5 2 
Актуальні питання історії та культури 

України 
4 Екзамен 

ОК 6 3 Філософія 4 Екзамен 

ОК 7 2 Теоретичні основи математики 3 Залік 

ОК 8 2 Основи природознавства 5 Екзамен 

ОК 9 3 
Основи інформатики з елементами 

програмування 
3 Залік 

ОК 10 7 
Здоров’язбережувальні технології в 

освітньому процесі та домедична допомога 
3 Залік 

ОК 11 1 Вікова та педагогічна психофізіологія 3 Екзамен 

ОК 12 1 Психологія загальна та вікова 4 Екзамен 

ОК 13 3 Педагогічна психологія 5 Екзамен 

ОК 14 1 Вступ до спеціальності  4 Залік 

ОК 15 1 
Загальні основи педагогіки та історія її 

розвитку 
6 

Екзамен 

ОК 16 2 Теорія та методика виховання 6 Екзамен 

ОК 17 3 Дидактика 6 Екзамен 

ОК 18 4 Управління в системі освіти 3 Екзамен 

ОК 19 5 Основи педагогічних досліджень 3 Екзамен 

ОК 20 6 Педагогіка партнерства та лідерства 3 Екзамен 

ОК 21 8 Основи інклюзивної педагогіки 3 Екзамен 

ОК 22 8 Педагогічні технології у початковій школі 3 Екзамен 

ОК 23 7 Сучасні інформаційні технології 3 Екзамен 

ОК 24 8 
Основи педагогічної майстерності та 

творчості вчителя 
3 Екзамен 

ОК 25 3,4 
Методика навчання мовно-літературної 

освітньої галузі (українська мова) 
7 Екзамен 

ОК 26 6 
Методика навчання мовно-літературної 

освітньої галузі (іноземна мова) 
3 Залік 

ОК 27 4 
Методика навчання мовно-літературної 

освітньої галузі (літературне читання) 
3 Екзамен 

ОК 28 5,6 
Методика навчання математичної освітньої 

галузі 
6,5 Екзамен 

ОК 29 5,6 
Методика навчання природничої освітньої 

галузі  
5,5 Екзамен 



ОК 30 5 
Методика навчання громадянської та 

історичної освітньої галузі  
4 Екзамен 

ОК 31 4 
Теорія та методика навчання соціальної та 

здоровязбережувальної освітньої галузі 
3 Екзамен 

ОК 32 5 
Методика навчання технологічної освітньої 

галузі 
3 Екзамен 

ОК 33 5 
Методика навчання інформатичної 

освітньої галузі 
3 Залік 

ОК 34 4 
Теорія та методика навчання мистецької 

освітньої галузі 
3 Екзамен 

ОК 35 7 
Методика навчання фізкультурної освітньої 

галузі 
3 Залік 

ОК 36 6 
Основи інтегрованого навчання в 

початковій школі 
3 Екзамен 

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА 

ОК 37 2 Педагогічна пропедевтична практика 7 Залік 

ОК 38 4 
Педагогічна виховна та практика в 

пришкільних оздоровчих таборах (Ч.1, Ч.2) 

5 
Залік 

3 

ОК 39 5,6 Педагогічна практика «Пробні уроки» 10 Залік 

ОК 40 7 
Перші дні дитини в школі та педагогічна 

неперервна практика (Ч.1, Ч.2) 

2 
Екзамен 

7 

 

ОК 41 6 
Курсова робота з психолого-педагогічних 

дисциплін 
3 Екзамен 

ОК 42 
8 Курсова робота з методик навчання 

освітніх галузей в початковій школі 
3 

Екзамен 

2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (60 КРЕДИТІВ) 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКІ) 

ВКЗУ 1 1 Фізичне виховання (за видами спорту) 3 Залік 

ВКЗУ 2 4 Громадське здоров’я та медицина порятунку 

3 Залік 
ВКЗУ 3 4 Фізичне виховання 

ВКЗУ 4 4 Релігієзнавство 

ВКЗУ 5 4 Демократія: від теорії до практики 

ВКЗУ 6 6 
Загальноуніверситетська навчальна 

дисципліна 
4 Залік 

ВКЗУ 7 6 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

ВКЗУ 8 8 Професійна іноземна мова 
3 Залік 

ВКЗУ 9 8 Друга іноземна мова 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (СПЕЦІАЛЬНОСТІ) 

ВКС 1 2 Етнопедагогіка України 

4 Екзамен 
ВКС 2 2 Педагогічна культура вчителя 

ВКС 3 2 
Психологія розвитку особистості молодшого 

школяра 

ВКС 4 3 Робота з дитячою книгою в початковій школі 

4 Залік 
ВКС 5 3 

Літературознавча пропедевтика в початковій 

школі 

ВКС 6 4 
Робота вчителя у пришкільних оздоровчих 

таборах 3 Залік 

ВКС 7 4 Робота вчителя з обдарованими учнями 



ВКС 8 4 
Розвиток зв’язного мовлення молодших 

школярів 

ВКС 9 5 
Організація освітнього процесу в групі 

продовженого дня 
4 Залік 

ВКС 10 5 
Організація самостійної навчальної 

діяльності молодших школярів 

ВКС 11 6 Педагогічна риторика 

5 Залік 
ВКС 12 6 

Еколого-краєзнавча робота з учнями 

початкових класів 

ВКС 13 6 
Педагогічна відповідальність і доброчесність 

вчителя-дослідника 

ВКС 14 7 

Методика навчання української мови як 

державної в школах з мовами навчання 

національних меншин 

3 Залік 
ВКС 15 7 

Логіка на уроках математики в початковій 

школі 

ВКС 16 7 
Організація дослідницької діяльності 

молодших школярів 

ВКС 17 7 
Методика гурткової роботи з молодшими 

школярами 

3 Залік ВКС 18 7 
Дитяче експериментування та винахідництво 

в позакласній роботі 

ВКС 19 7 
Психолого-педагогічна діагностика в роботі 

вчителя початкових класів 

ВКС 20 7 
Проблеми сучасного уроку в початковій 

школі 

3 Екзамен ВКС 21 7 
Підвищення кваліфікації та сертифікація 

вчителя НУШ 

ВКС 22 7 
Профілактика булінгу та різних проявів 

насильства в роботі з молодшими школярами 

ВКС 23 7 
Організація дозвільнєво-ігрової діяльності 

молодших школярів 3 Залік 

ВКС 24 7 Анімаційна діяльність педагога 

ВКС 25 8 
Організація освітнього процесу в 

дистанційній системі 
5 Залік 

ВКС 26 8 Коучинг в освіті 

ВКС 27 8 Технологія LEGO в початковій освіті 

ВКС 28 8 
Індивідуальна робота з різними категоріями 

дітей молодшого шкільного віку 

5 Залік ВКС 29 8 Тренінг педагогічного спілкування вчителя 

ВКС 30 8 
Методична робота в професійній діяльності 

вчителя початкових класів 

ВКС 31 8 
Психолого-педагогічний супровід дітей в 

інклюзивних класах 

5 Залік ВКС 32 8 
Профілактика та корекція відхилень 

поведінки 

ВКС 33 8 
Інноваційні техніки ручної обробки 

матеріалів 

ВКС 34 5,6,7,8 Військова підготовка 29  



2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОПП БАКАЛАВРА 

 

1 
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ОК 1 ОК 3 ОК 11 ОК14 ОК 15 ОК12 

ОК 8 ОК7 

 
ОК 37 

 

ОК16 ОК2 ОК3 

 
ОК5 

ОК 9 ОК13 ОК 17 ОК6 ОК 25 ОК3 

 
ОК4 

ОК 34 ОК31 ОК 25 

 
ОК27 ОК 38 

 
ОК18 

ОК28 ОК 39 

03 
ОК 33 ОК19 ОК29 ОК32 ОК30 

ОК 41 

01 

ОК 39 

03 
ОК20 ОК28 

 

ОК29 

 

ОК 36 ОК 26 

ОК 40 

ОК 16 

04 

ОК 10 ОК 23 ОК 35 

ОК 42 

 

ОК 24 ОК 22 ОК 21 

 

 

 

 

 обов’язкові компоненти 

 педагогічна практика 

 курсова робота 

 компонента, тривалість якої 
перевищує один семестр 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньої програми Початкова освіта 

спеціальності 013 Початкова освіта проводиться у формі комплексного 

кваліфікаційного екзамену з педагогіки, педагогічної психології та 

комплексного кваліфікаційного екзамену з методик навчання освітніх 

галузей в початковій школі й завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням 

кваліфікації: Бакалавр. 013 Початкова освіта. ОПП Початкова освіта. 

Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

Атестація здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра здійснюється 

екзаменаційною комісією, до складу якої можуть включатися представники 

роботодавців та їх об’єднань, відповідно до положення, затвердженого 

Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей  

обов’язковим компонентам освітньої програми 
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ЗК 1 ● ●                          ●               

ЗК 2 ● ●       ●                  ● ● ● ●      ●  ● ● ● ● ● 

ЗК 3      ●        ● ● ● ● ●  ● ● ●   ●  ● ●   ● ●  ● ●  ● ● ● ● ● ● 

ЗК 4                    ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ●   ● ●  ● ● ●  ● ● 

ЗК 5     ● ●   ● ●  ● ●   ● ● ● ●  ● ●  ● ●  ● ●   ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● 

ЗК 6 ● ● ●    ● ● ● ●  ● ● ● ●  ● ●   ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ●   ● ●  ● ● ●  

ЗК 7 ● ●                    ●       ●       ●   ● ●   
ЗК 8 ● ●                    ●      ● ●     ●  ●   ● ●  ● 

СК 1   ● ●      ●             ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ● 

СК 2 ● ●  ● ● ●  ● ●   ●  ●  ●   ● ●  ● ● ●   ●  ● ● ●  ● ● ●  ● ● ● ● ● ● 

С
К

 3
 

СК 3.1.   ● ●      ● ●            ● ● ●         ●   ●    ● ● 

СК 3.2.     ●   ●                  ●      ●           
СК 3.3.     ● ●                         ● ●           
СК 3.4.         ●                  ● ●               
СК 3.5.                               ●  ●       ●  ● 

СК 4       ●     ● ●    ●                 ●  ● ● ● ● ● ● ● 

СК 5             ●   ● ●   ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ●   ● ● ●  ● 

СК 6        ●    ● ● ●  ● ● ● ●  ● ● ●   ● ● ● ●     ● ●  ● ● ● ● ●  

СК 7                ● ●    ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ●  ●     ●   
СК 8                ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ●  ●     ●   
СК 9                ● ● ●  ● ●   ●   ● ● ● ●   ● ● ● ●  ●  ●  ● 

СК 10             ● ● ● ● ● ●  ● ●   ● ●  ● ●   ● ●   ● ●   ● ● ● ● 

СК 11       ●  ●   ●          ●       ● ●      ● ● ● ● ● ● ● 

СК 12                  ●  ● ● ●            ●        ● 

 

  



4. Матриця відповідності програмних компетентностей  

вибірковим компонентам освітньої програми 
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ЗК 3           ●         ●  ●        ●             
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ЗК 5     ●       ● ● ● ● ● ●    ● ● ●   ●  ● ●  ● ● ● ●   ● ● ● ● ●  
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СК 1       ● ● ●  ●  ● ●   ●   ●  ● ●               ●     
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СК 3.1.            ●       ●  ● ●      ●               
СК 3.2.             ●          ● ●  ●  ●     ●  ●      ●  
СК 3.3.                            ●     ●        ●  
СК 3.4.          ●          ●        ●               
СК 3.5.                            ●    ●           

СК 4            ●    ●  ● ●      ●   ●   ●   ● ●  ● ●  ● ●  
СК 5             ● ●  ● ● ● ●  ●  ● ● ● ● ● ● ●   ● ●  ● ● ●   ●  ● 

СК 6            ●    ●   ●      ● ● ● ● ●     ● ●  ●   ●   
СК 7             ● ●  ● ● ● ●  ●  ● ● ●  ●  ●       ●      ● 

СК 8                            ●               
СК 9                         ●  ●         ●      ● 

СК 10            ● ●   ● ● ● ●  ●  ● ● ● ● ●       ●   ●   ●  ● 

СК 11                            ●   ●          ●  
СК 12           ●         ●  ●        ●             

●  – компетентність, яка набувається;  

ОК  – обов’язкові компоненти;  

ВКЗУ – вибіркові компоненти (ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКІ);  

ВКС j – вибіркові компоненти спеціальності; 

ЗКі – номер компетентності в списку загальних компетентностей профілю програми; 

СКі – номер компетентності в списку спеціальних компетентностей профілю програми. 

 

  



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними обов’язковими компонентами освітньої програми 
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ПР 1 ● ● ● ●         ● ●         ● ● ● ●           ●   ● ● ● 

ПР 2                ● ● ● ● ● ●  ●                  ● ● 

ПР 3      ●           ● ● ● ● ●   ●             ● ● ●    
ПР 4 ● ● ●    ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●   ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● 

ПР 5   ● ●         ● ●            ● ● ●             ● ● 

ПР 6        ● ●              ●            ●       ● 

ПР 7 ●  ● ● ●   ● ● ● ●                     ●    ●       
ПР 8          ●  ●   ● ●   ● ●    ● ● ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ●   ● ● 

ПР 9      ●    ●     ●                 ●       ●  ●  
ПР 10                  ● ●     ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● 

ПР 11                    ●      ● ● ● ● ● ●   ● ● ●  ●   ●  
ПР 12            ●      ● ● ●  ●                   ●  
ПР 13                    ●    ●  ● ● ● ● ● ● ●   ● ●  ●   ●  
ПР 14          ●  ●   ● ●          ●  ● ●   ● ● ● ● ●   ●  ●  
ПР 15                         ●                ● ● 

ПР 16          ●                      ● ●      ●  ● ● 

ПР 17                   ● ● ●  ●  ●            ●    ● ● 

 

●  – програмний результат, який досягається; 

ОК  – обов’язкові компоненти;  

ПР – порядковий номер результату навчання у списку програмних результатів навчання у профілю програми. 

  



 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними вибірковими компонентами освітньої програми  
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ПР 1             ● ●   ●   ●   ●               ●     

ПР 2           ●           ●        ●         ●    
ПР 3                              ●             

ПР 4 ● ●     ● ● ● ●   ● ● ● ●    ● ● ● ● ●    ● ● ●    ● ●    ● ● ● ● 

ПР 5        ● ●        ●   ●   ●                    
ПР 6                                  ●         
ПР 7    ● ●        ● ●      ● ●  ● ● ●  ●  ●       ●      ● 

ПР 8            ●    ●   ●      ● ● ● ● ●     ● ●  ●   ●   

ПР 9           ● ●    ●  ● ●      ●   ●   ●   ● ●  ● ●  ● ●  

ПР 10               ● ●  ● ●  ●    ● ● ●  ●   ● ● ●   ●   ●  ● 

ПР 11                             ●          ●    
ПР 12            ●                ●               
ПР 13                  ●   ●    ●  ●  ●       ●       
ПР 14            ● ● ●  ● ● ● ●  ●   ● ●   ● ●   ● ● ● ● ● ●   ●  ● 

ПР 15                            ●         ●   ●   
ПР 16 ● ● ●                            ●          ●  
ПР 17           ●         ●               ●   ●     

 

 

●  – програмний результат, який досягається; 

ВКЗУ – вибіркові компоненти (ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКІ);  

ВКС j – вибіркові компоненти спеціальності; 

ПР – порядковий номер результату навчання у списку програмних результатів навчання у профілю програми. 

 

 


